

富鄉報

SHEXIANG BAO

2008年9月

2

星期二

农历戊子年

八月初三

第1351期

我县城镇居民基本医疗保险开始报销了

本报讯(潘昌宝)8月29日上午,县医保处办事服务窗口受理了我县首例城镇居民基本医疗保险报销。前来申报城镇居民基本医疗保险报销的是位林姓女士,这是我县今年5月出台城镇居民基本医疗保险政策以来,第一例城镇居民基本医疗保险受益者。

林女士家住鹤溪镇红星社区,于今年6月份到红星社区缴纳50元,为两岁的儿子办理了未成年人城镇居民基本医疗保险。7月3日至23日林女士的儿子患病在丽水市人民医院住院治疗,共花了医疗费用6303.97元。根据《景宁畲族自治县城镇居民基本医疗保险试行办法》,城镇居民基本医疗保险参保人当月缴费,次月享受,扣除个人自理部分,按70%的支付比例,林女士可获得城镇居民基本医疗保险基金支付金额2455.32元。

今日4版	景宁畲族自治县	浙字第029号
E-mail: jnsxb@mail.lspptt.zj.cn	畲乡报社出版	地址:鹤溪中路33号

省委赵洪祝书记就我县工作作出重要批示

这一段景宁的工作积极主动,省直各部门也都积极参与帮扶工作,希望景宁要扎实抓好各项落实工作。

赵洪祝
3/8

本报讯(本报特约记者)8月31日,百忙之中的省委书记赵洪祝利用星期天休息时间专门审阅我县工作情况汇报,并在《浙江信息》专报第111期“景宁深入贯彻落实赵书记重要指示精神,努力推进畲乡经济社会跨越发展”的材料上作出重要批示:“这一段景宁的工作积极主动,省直各部门也都积极参与帮扶工作,希望景宁要扎实抓好各项落实工作。”

赵洪祝书记一直高度关心关注畲乡景宁的发展,2007年8月9日至10

日,赵书记专题深入我县调研,并把我县作为工作联系点。今年4月9日,赵书记又在杭州专题听取我县工作情况汇报,并就我县的发展目标定位、党员干部精神状态、发展特色产业、优化发展环境、做好民族工作、发展畲族文化、维护社会稳定以及如何帮扶畲乡景宁等方面工作作出了重要指示。今年5月16日,在赵书记的亲自推动下,省委、省政府出台《关于扶持景宁畲族自治县加快发展的若干意见》,以前所未有的力度帮扶畲乡景宁,为我们创造了千载难逢的机遇。

面对省委、省政府和赵书记的特殊关爱,县委、县政府带领全县干部群众以感恩之情掀起一轮又一轮的

贯彻赵书记重要指示精神推进畲乡新跨越的热潮,紧紧围绕省委提出的“全国十强、基本小康、文化基地”三大目标,牢牢把握发展大局,坚持“打基础”的基调不动摇,“兴产业”的举措不放松,“展风情”的方针不偏不移,突出重点,突破难点,经济运行继续保持良好态势。上半年实现地区生产总值9.5亿元,同比增长10%,实现财政总收入1.59亿元,同比增长37.9%,其中地方财政收入0.89亿元,同比增长29%,两项增幅均列丽水市第一位。完成全社会固定资产投资5.8亿元,同比增长21.6%,增幅列丽水市第二位。城镇居民可支配收入、农村居民人均现金收入分别实现8127元、3174元,分别名义同比增长10.1%、15%。

同时,县委、县政府还积极借“赵书记工作联系点”和省委53号文件的优势,全面加强和省直部门的沟通联系,全力争取政策效用最大化。目前已有30多个省直部门的领导深入我县调研,初步拟定共200多条帮扶措施,省建设厅、省水利厅、省科技厅、省环保局等部门正式出台了帮扶景宁的实施意见,省文化厅、省教育厅等部门也正在拟定中。

我县四项举措培育发展中心镇和中心村

本报讯(通讯员 汤慧娟)日前,我县出台了《关于培育发展中心镇和中心村的若干意见》,共3个方面23条,标志着我县中心镇、中心村培育工程迈出了坚实的一步。自去年省政府提出组织实施中心镇培育工程以来,我县高度重视,落实四项举措,着力推进中心镇和中心村的发展。

建立组织强化领导。县里专门成立了由常务副县长为组长,发改、财政等18个部门主要领导为成员的中心镇培育领导小组及其办公室,主要负责全县中心镇培育工作的领导和协调,同时把中心村的发展职能也列入其中。

研究方案落实措施。根据省市培

育中心镇工程工作的总体部署,结合我县实际,会同相关部门,拟定工作方案,具体包括加快中心镇培育的意义、指导思想和目标、主要任务、工作要求、工作分工、工作步骤、经费保障等方面的内容,切实抓好中心镇培育工作。

制定规划科学谋划。今年我县把加强规划编制放到统筹城乡规划的重要位置,坚持以规划来带动中心镇的发展。组织开展了县域总体规划编制,县城总体规划修编,城北、城南、城东区块规划,鹤溪河景观带规划,以及沙湾镇总体规划、东坑镇总体规划、50个行政村建

设规划等一系列规划编制工作。

出台政策全力支持。根据省、市有关文件精神,制定了工作方案,在深入开展调查研究的基础上,制定出台了《关于培育发展中心镇和中心村的若干意见》,特别提出了县驻地镇外中心镇扶持政策,把中心村建设也纳入到扶持范围,从扩权强镇、用地支持、投融资机制、配套改革及工作措施等方面给予强力支持。

全力创业创新 同心奋进跨越 共建生态文明
——深入实施“一三四八”发展战略

服务档次。在硬件方面,要求各农家乐加大投入,对原有设施特别是厨房卫生设施进行改造,加大扶持力度让农家乐购置碗筷消毒柜等,并对周边环境进行治理,引导他们走旅游标准化道路,从而引导更多的农民参与到农家乐当中,使农民增收致富,以巩固和提升省级农家乐特色示范村成果。

如今,正值大濂旅游旺季,每个农家乐的从业人员都穿上了统一的畲族特色服装,游客们在领略大濂自然风光和深厚的文化底蕴的同时,还可以感受畲乡的文化氛围。畲族服饰为大濂增添了一道亮丽的风景。

(通讯员 徐敏)

我县举办入党积极分子培训班

本报讯(本报记者 毛伟霞 通讯员 张怀海)8月28日上午,县委组织部举办的2008年度入党积极分子培训班在县民族小学多功能厅开班。我县的120名入党积极分子参加了培训。

本次培训为期两天,培训班以集中授课为主要形式,邀请了市委党校及县委党校的教授为学员讲课,培训内容包《十七大新党章解读》、《当前国际国内经济形势报告》、《科学发展、共创和谐》等,最后还进行了理论考试。

通过培训,学员们对党的基本理论、基本知识和基本路线等内容有了进一步的了解,明确了共产党员应具备的条件,端正了入党动机,进一步提高了入党积极分子的思想政治觉悟和理论水平。

县慈善总会举行浙江万向集团“四个一千”工程结对助学金发放仪式

本报讯(刘少林)8月29日上午,县慈善总会举行浙江万向集团“四个一千”工程结对助学金发放仪式,此次慈善共有50位学生享受到助学金,资助金额共40900元。

慈善助学金是促进教育均衡发展,帮助贫困学子顺利完成学业的一项举措。县慈善总会

我县开展科技富民强县项目“回头看”活动

本报讯(周国胜)近日,我县开展科技富民强县项目“回头看”活动,县科技富民强县领导小组办公室专门组织浙江大学茶学系屠幼英博士、汤一教授等知名专家对我县科技富民强县专项行动计划——“景宁惠民茶产业化开发”项目进行检查和“回头看”活动。这次组织“回头看”活动的主要目的是,以专家的眼光和国家项目验收的标准组织自我检查,并根据专家反馈的意见和建议进行查漏补缺,督促各项目实施单位按照要求进行整改,确保今年底顺利通过国家对该项目的检查验收。

专家组历经一周时间先后检查了四大领域十三家项目实施单位和该项目涉及的三十五个子项目。专家组采取“听、查、看、问”等方式了解情况,听取各项目实施单位的情况汇报,查阅必备材料和相关材料,对基地、厂房以及设备进行查看。

专家组认为,我县高度重视科技富民强县——“景宁惠民茶产业化开发”项目,规划科学,计划细致,布局合理,措施到位,取得了较好的成效。一是白玉仙茶的繁殖技术、加工技术和系统科学分析技术为我县白茶发展奠定了良好的基础。通过多年的不懈努力和辛勤耕耘,我县已经成功破解并掌握了白玉仙茶嫁接技术,并且申请了国家发明专利两项,茶园面积从原有的一株母本发展到现在的100多亩。二是惠民茶品牌的规范统一使用必将对景宁茶产业的发展产生不可估量的推动作用,必将激发景宁茶人的创新创业激情。三是惠民茶产业标准化建设取得突破性进展。首先是我县茶叶加工技术得到不断创新和发展。我县先后有八家茶企业获得了QS质量认证;其次是我县的茶产业布局更为合理。四是科技培训提高了农民的科技水平。项目实施过程中通过各种途径对万名茶农进行了茶叶种植、加工等领域的技术培训,有200多人获得了不同资格的证书。五是无公害、绿色有机茶基地建设得到了较快发展。

同时,专家组也指出了项目实施过程中存在的一些亟待解决的问题,并针对这些问题提出了科学合理的意见和建议。

畲族服饰为大濂增添一道亮丽的风景

随着旅游业的发展,大濂对外知名度的不断提高,景区的游客量日益增长,大濂乡党委、政府依托丰富的资源优势,把农家乐休闲旅游业作为农村经济发展,促进农民增收的新增长点,列入党委政府的重要议事日程。在县农办的大力支持下,今年,大濂乡着力对农家乐进行规范化管理,采取送出去、请进来等方式,多渠道对农家乐从业人员进行培训,做到统一农家乐标识、统一收费标准、统一服装、统一服务语言等规范化管理,以提升农家乐旅游

这一天,大濂的农家乐从业人员太高兴了,显得有点迫不及待。

“这衣服实在是太漂亮了!哪件是我的?”

“盼了这么多年,终于有了我们自己的服装了!”……